



PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
 3060 Pásztó, Kölcsey u. 35.  
 (06-32) 460-753  
 Fax: (06-32) 460-918  
 E-mail: [forum@paszto.hu](mailto:forum@paszto.hu)

Szám: 1-63/2024.

Megtárgyalás módja:	nyílt ülésen
Döntéshozatal:	egyszerű szavazattöbbség

**Javaslat**  
**megüresedő fogorvosi körzetek feladatainak helyettesítéssel történő ellátására**

<b>Készült:</b>	A képviselő-testület 2024. május 13-i rendkívüli ülésére		
<b>Előterjesztő:</b>	<b>Bartus László osztályvezető</b>		
<b>Tárgyalja:</b>	Intézményirányítási és Szoc. Bizottság	Pénzügyi és Településfejl. Bizottság	Ügyrendi Bizottság
	<i>igen</i>	<i>igen</i>	<i>nem</i>
<b>Készítette:</b>	<b>Bartus László</b>		
<b>Vélemények:</b>			

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Az 1. és 2. fogorvosi körzeteket működtető GALAXY-DENT Kft. 2024. június 1-jével felmondta a köztünk fennálló 2017. március 31-én kötött feladatellátási szerződést. A két körzetet érintő praxisjog a Kft. birtokában van, melyeket értékesíteni szeretne. Erre hat hónapon belül van lehetősége, ezt követően szabadon rendelkezhetünk a körzetek ellátásáról. Addig viszont kötelesek vagyunk helyettesítéssel ellátni a feladatot. Nehezíti a lehetőségeinket, hogy a rendelők és az eszközök nem a mi tulajdonunkban vannak, továbbá helyettesítést ellátni képes fogorvost találni igen nehéz feladat. Több orvossal tárgyaltunk, de május végéig nem találtunk megoldást. Kértünk segítséget a NÉBIH-től, a NEAK-tól, a megyei kollegiális szakmai vezetőtől. Ennek eredményeként május utolsó hetében megkeresett minket dr. Mátyás Mária Melinda fogszakorvos, aki vállalja a két körzet heti 15-15 órában történő ellátását.

A rendelők és a rendelő felszerelésének biztosítására csak kényszerű lehetőségek vannak. Az LM-APEX tulajdonában lévő rendelő bérleti díja a cég képviselőjének, dr. Bolyky Melindának nyilatkozata alapján havi 300.000,- ft.

Az eszközök a GALXY DENT Kft. tulajdonát képezik, melyeknek használatára egyetlen lehetőség van, azok megvásárlása, mivel a cég csak ezt a lehetőséget fogadja el. (vagy megvesszük, vagy mindent visz). A vételár 10.000 000,- ft.

Fentiek ismeretében az alábbi javaslatot terjesztem elő:

**Határozati javaslat:**

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a megüresedő fogorvosi körzetek feladatainak helyettesítéssel történő ellátásáról szóló javaslatot és az alábbiak szerint dönt:

1. Tudomásul veszi, hogy a GALAXY-DENT Kft. felmondta az 1. és 2. számú fogorvosi körzeteket érintően önkormányzatunkkal kötött feladatellátási szerződést.
2. A két körzetre 2024. június 1-jével finanszírozási szerződést köt a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel. Az ehhez szükséges intézkedésekre felhatalmazza polgármesterét, úgy mint:
  - a. meg kell kötni az ellátáshoz szükséges szolgáltatói szerződéseket (felelősségbiztosítás, veszélyes hulladék szállítás, mosatás, rezsizszerződések),
  - b. fogorvosként dr. Mátyás Mária Melinda fogszakorvost (fogorvosi működési nyilvántartási szám: M/72599) alkalmazza egészségügyi szolgálati jogviszony keretében,
  - c. egészségügyi szolgálati jogviszonyban szakasszisztenst foglalkoztat,
  - d. bérleti szerződést köt az LM-APEX Kft-vel a fogászati rendelők és kiszolgálóhelyiségek bérletére 300.000.-ft. havi bérleti díj ellenében,
  - e. megvásárolja a GALXY DENT Kft-től a rendelők teljes berendezését, eszközeit bruttó 10.000.000.-ft-os áron,
  - f. Az eszközvásárlás, a rendelőbérlet költsége és a NEAK támogatáson felül felmerülő önerő vállalása ügyében megkeresi a két körzetben ellátott

önkormányzatokat (Mátraszőlős, Szurdokpüspöki, Tar) arra törekedve, hogy ezen költségek finanszírozásában lakosságárányosan vegyenek részt.

3. A szerződéseket, melyeknél az szükséges, 2024. december 1-i záró hatállyal kell megkötni.

Határidő: szöveg szerint  
Felelős: Farkas Attila polgármester



Farkas Attila  
polgármester

A határozati javaslat törvényes!



Dr. Szabó Bence  
jegyző